

见报即有奖
最高2000元

报料热线 83322899 15753191110

微博:齐鲁晚报今日章丘
邮箱:qlwbjrzq@163.com微信二
维码

文化路一门诊非法行医被关停

卫生监督部门开展打击非法行医行动专项整治月

本报9月18日讯(见习记者 石剑芳) 近日,有热心市民向本报反映,在章丘市文化路上有一家龙泉门诊,该门诊无任何许可经营证件,门诊医生也无任何行医证件,但门诊已经经营四年了。

17日,记者在文化路找到了这家龙泉门诊店面,但该店已关门并未营业,“龙泉门诊”四个大字已经脱落得不像样

子,只能隐约看出是龙泉门诊。记者询问附近居民,居民纷纷表示并不知道门诊的医生去哪了,他们表示,居民住的小区离双山医院很近,平时很少到这家门诊看病。

随后记者联系到章丘市卫生监督所的相关工作人员,该工作人员表示,在7月20日左右,卫生监督所工作人员已经勒令龙泉门诊停业,并进行了立案查

处。自7月10日,卫生监督所便开展打击非法行医行动专项整治。据统计,截至8月15日,共出动执法人员510人次,出动车辆135台次;检查医疗机构112户次,取缔无证行医53户次,没收药品、器械10余箱(件),罚款5.15万元,下发卫生监督文书268份,向公安部门移送案件1宗。

卫生监督所工作人员表示,今年来共接到举报案件51

起,均及时进行了处理,做到有报必查,有查必果,并在规定的时间内将结果反馈给举报人。对群众投诉举报的案件,社会反响大的举报案件,采取反复调查、核实,多方走访询问的方式,多方面收集证据,对一经核实的案件,坚决予以取缔和处罚。通过专项整治,无证行医、村卫生室使用非卫生技术人员和超范围执业现象得到了很大好转。

为民工讨薪

近日,23名彝族劳动者及其家属到市人社局投诉某砖厂拖欠他们两个月零十天的工资。接到投诉后,市人社局劳动监察科当即立案调查。因多数彝族劳动者没有上过学,不会说汉语,交流十分困难。经过反复沟通了解大体情况,市人社局工作人员及时联系相关部门协商处理此事,经过耐心交流与沟通,砖厂最终同意并当场支付了所欠工资5万余元。

通讯员 袁淑伟 摄



一车辆厂违规喷漆 被环保局查处关停

本报9月18日讯(见习记者 石剑芳 通讯员 于茂兴) 9月13日上午,章丘市环保局接群众举报,绣惠镇小张村章丘市顺鑫车辆厂违规进行喷漆作业,严重影响周围群众的生产生活。

接到举报后,章丘市环保局绣惠环保所执法人员迅速到达违法企业依法进行查处,却遭到了企业主刘某某的暴力阻挠。为阻挠取证,刘某某的家人将执法人员堵在喷漆现场并拳打执法人员,还向执法人员身体喷漆。目前,当地公安部门已介入调查,对事情进行依法处理。

据了解,今年以来,章丘市环保局将全市电动三轮车厂不达标排放和喷漆污染问题作为环境专项整治工作的重要内容,对全市范围内的该类企业实施整改升级,达不到环保要求的,坚决不准生产,对不具备改造升级条件的,依照《中华人民共和国环境保护法》的有关要求,坚决取缔。当天查处的这家企业,因防护距离不够,不具备改造升级条件。前期已经将喷漆设备拆除并申请有关部门验收,不再进行喷漆作业。但是该企业受暴利驱使,无视环保法律法规,偷偷恢复生产,环保执法人员在巡查的时候,发现了企业违法排污行为。

对此,市环保局表示,将进一步加大对环境违法行为的查处力度,打击违法排污行为绝不手软,同时也希望全市有关企业引起重视,保护环境人人有责,破坏环境将依法受到处罚。

“百脉相传”系列喜庆用酒是齐鲁晚报、百脉泉酒业强强联合推出的喜庆用酒。产品寓意为“喜结连理 百脉相传”。该系列产品首款推出34度产品,市场零售价格60元/瓶。

齐鲁晚报独家订制

全面接受预订
83322899/18764011102